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Kouření škodí zdraví a mnohdy nepřispívá ani k čistotě trestního rejstříku.

Jen půl hodiny dělilo dva případy se stejným jmenovatelem, kterým byl převoz tabákových výrobků
ze sousedního Polska do České republiky.
Na tom by nebylo nic až tak zajímavého, kromě detailu, že cigarety nebyly označeny platnou
tabákovou nálepkou podle vyhlášky Ministerstva financí České republiky.

Na konci ledna letošního roku prováděla mobilní hlídka Celního úřadu pro Liberecký kraj namátkové
kontroly v příhraniční oblasti Hrádku nad Nisou. Krátce před polednem zastavila osobní automobil
směřující od hraničního přechodu s Polskou republikou s osádkou dvou mužů. Následnou kontrolou
vozidla celníci zjistili, že osoby převážejí více jak 7tisíc cigaret bez platných tabákových nálepek,
čímž způsobili České republice škodu na neodvedené spotřební dani v hodnotě více jak 33tisíc korun.

O necelou půl hodinu později jako přes kopírák. Tatáž hlídka na tomtéž místě zastavila další
automobil, který podrobila kontrole. Muž za volantem automobilu potvrdil převoz tabákových
výrobků ze sousedního Polska, avšak opět bez platných nálepek. Jednalo se o bezmála 8kg tabáku a
téměř 8tisíc kusů cigaret různých značek, jejichž dovozem vznikla škoda na spotřební dani v hodnotě
bezmála 50tisíc korun.

V obou případech pracovníci celního úřadu předali zajištěné věci na oddělení pátrání Generálního
ředitelství cel, které podalo podnět na vyměření daně daňovému oddělení celního úřadu. Po obdržení
informací důležitých pro trestní řízení pak Generální ředitelství cel předalo případy s návrhem na
zahájení úkonů trestního řízení Krajskému ředitelství policie Libereckého kraje.

Ve velmi krátké době tak policejní vyšetřovatelé zahájili úkony trestního řízení pro podezření ze
spáchání přečinu porušení předpisů o nálepkách a jiných předmětech k označení zboží a obvinili tři
muže, kterým tak v případě prokázání viny může shodně hrozit trest odnětí svobody až na tři léta.
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